



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5564.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-10 21:04**

Parlex azonosító: **AJPU5I8S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen intézkedésekkel segíti a kormány a magyarok mentális egészségét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ec.europa.eu portálon megjelent „Az európaiak nagy többsége szerint a mentális egészség előmozdítása ugyanolyan fontos, mint a fizikai egészség védelme„ című sajtóközlemény szerint „a mentális egészség világnapjának előestéjén jelent meg az Eurobarométer mentális egészségről szóló új felmérése, amelyből kiderül, hogy tízből kilenc ember (89%) szerint a mentális egészség előmozdítása ugyanolyan fontos, mint a fizikai egészség védelme.”:

„A ma közzétett Eurobarométer-felmérés megerősíti, hogy a közelmúltbeli események, többek között a Covid19-világjárvány, Oroszország Ukrajna ellen indított agressziós háborúja, a klímaválság, illetve más társadalmi és gazdasági hatások tovább rontották az európai lakosság amúgy is gyenge mentális egészségét. A Covid19-világjárvány előtt az EU-ban minden hatodik ember szenvedett valamilyen mentális egészségügyi problémában, és ez a helyzet csak tovább romlott. A válaszadók többsége szerint a világban történt közelmúltbeli események „kis mértékben” (44%) vagy „jelentős mértékben” (18%) befolyásolták mentális egészségüket.

A válaszadók többsége (60%) úgy véli, hogy jó mentális egészségünk szempontjából a legfontosabb tényező az életkörülmények alakulása, másodsorban pedig a pénzügyi biztonság (53%). Az európaiak közel egyharmada gondolja úgy, hogy a természet és a zöld területek közelsége (35%), az alvási szokások (35%), a testmozgás (34%) és a társadalmi kapcsolatok (33%) kulcsfontosságúak a jó mentális egészséghez. Az összes tagállamot tekintve azonban a lakosság nagy többsége szerint a közösségi média használata negatívan befolyásolhatja a fiatalok mentális egészségét.”

Kérdezem Önt:

Milyen intézkedésekkel segíti a kormány a magyarok mentális egészségét?

Budapest, 2023. október 10.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció